
Alle Verbindungen   Hirzenfeld — Bern   ab 15.12.24 bis auf weiteres,    Hirzenfeld ab: Alle Verbindungen   Bern — Hirzenfeld  ab 15.12.24 bis auf weiteres,    Bern ab:

5 R20 R30 R35 U50 R53 5 U11O R38 R39 U46 R54
6 00 U05 20 R21 23 R30 U35 50 R51 R53 6 U01 R08 09 16 R24 U31 38 R39 46 R54
7 00 U05 P14 20 R21 23 R30 U35 50 R51 R53 7 U01 R08 09 16 R24 U31 38 R39 46 R54
8 00 U05 20 23 R30 U35 50 R53 8 U01 R08 09 16 U31 38 R39 46
9 00 05 20 23 R30 35 50 R53 9 O00 U01 R08 09 16 31 38 R39 46

10 00 05 20 23 R30 35 50 R53 10 01 R08 09 16 31 38 R39 46
11 00 05 20 23 R30 35 50 R51 R53 11 01 R08 09 16 31 38 R39 46 R54
12 00 05 20 R21 23 R30 35 50 R51 R53 12 01 R08 09 16 R24 31 38 R39 46 R54
13 00 05 20 R21 23 R30 35 50 R53 13 01 R08 09 16 R24 31 38 R39 46
14 00 05 20 23 R30 35 50 R53 14 01 R08 09 16 31 38 R39 46
15 00 05 20 23 R30 35 50 R53 15 01 R08 09 16 31 38 R39 46
16 00 05 20 23 R30 35 50 R51 R53 16 01 R08 09 16 31 38 R39 46 R54
17 00 05 20 R21 23 R30 35 50 R51 R53 17 01 R08 09 16 R24 31 38 R39 46 R54
18 00 05 20 R21 23 R30 35 50 R51 R53 18 01 R08 09 16 R24 31 38 R39 46 R54
19 00 05 20 R21 23 R30 35 50 R53 19 01 R08 09 16 R24 31 38 R39 46
20 00 05 20 23 35 O50 59 20 01 09 16 31 40 46
21 06 23 26 46 59 21 05 09 25 40 45
22 06 23 26 46 59 22 05 09 25 40 45
23 06 23 26 46 I59 23 05 09 25 I40 45
0 06 J29 Moonliner ab Wendeplatz:  J1.29 J1.59 J2.29 J2.59 J3.29 0 05 J10 25    L1.15  L1.45  L2.15  L2.45  L3.15  L3.45

Diesem Strich nach falten und zusammen kleben:
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Diesen Strichen nach ausschneiden:
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